



# "ФОТО-ДИАЛОГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ФОТО-ДИАЛОГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

11110011

Регион Москва

Телефон (495) 787-66-38

ИНН 7708683830

ОГРН 5087746603588

ОКПО 89579079

OKATO 45286565000

Расшифровка Красносельский

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тиг	П	Наименование вида деятельности
52 Гр		Розничная торговля, кроме торговли автотранспортными средствами и мотоциклами; ремонт бытовых изделий и предметов личного пользования
52.48.14 Oc		Розничная торговля фотоаппаратурой, оптическими приборами и средствами измерений, кроме очков

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ФОТО-ДИАЛОГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### Арбитражная практика

"ФОТО-ДИАЛОГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ФОТО-ДИАЛОГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ФОТО-ДИАЛОГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ФОТО-ДИАЛОГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 16.12.2008. Компания "ФОТО-ДИАЛОГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 107140, Г МОСКВА, УЛ ВЕРХНЯЯ КРАСНОСЕЛЬСКАЯ, Д 34 и специализируется на Розничная торговля фотоаппаратурой, оптическими приборами и средствами измерений, кроме очков. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7708683830, ОГРН 5087746603588, ОКПО 89579079.